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         Eğitimde İyi Örnek, çocukların, doğrudan ya da dolaylı olarak iyi olma haline ve öğrenmesine katkı sunan; geliştirildiği öğrenme ortamında, yeni ve yaratıcı, kişisel ya da akademik gelişimine katkı yapan, bilgi, beceri ya da davranış kazandıran çalışmadır. Eğitimde İyi Örnekler, yaygın olarak eğitime dair gözlemlenen bir soruna çözüm getirir ve bu çözüm uygulandıktan sonra değişim/dönüşüm yaratır. Eğitimde iyi örnekler; mantıksal çerçeveye oturtulmuş, bilimsel temelleri olan ve etik kurallara uyan, katılımcılığı önemseyen, etkisi izlenebilir ve yenilikçi olmalıdır.

        Eğitimde iyi örneklerden özgün uygulamalara projesi kapsamında okulumuzdan iyi örnek oluşturabilecek nitelikte olan projeler öğretmen arkadaşların rehberliğinde, ders ve ders dışı zamanlarda öğrencilerle işbirliği içerisinde projeleri uygulamışlardır. Yapılan bu çalışmalar sonrasında sistem üzerinde proje başvuruları yapılmıştır.
        Uygulamanın/materyalin geliştirilme ve uygulama süreçlerinde mümkün olduğu kadar farklı paydaşın (öğrenci, veli, öğretmen, idareci, okul çalışanı) tüm süreçlere aktif bir şekilde katılmış olmasına özen gösterildi. Projenin bütün aşamalarında hedef kitle işin içine dahil edilmiştir. Yapılan çalışmalar ile ilgili olarak süreç ve veriler kayıt altına alınmış ve rehber öğretmenler tarafından dosya oluşturulmuştur. 
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