2023 VİZYON PROJESİ NECİP FAZIL KISAKÜREK İMAM HATİP ORTAOKULU
GELECEĞİM OKULLARDA PROJESİ
          Geleceğim okulda sosyal sorumluluk projesi olarak ‘kitaplaşma’ kampanyası başlatılmıştır ve bu doğrultuda öğrencilerimizle kütüphane kurulmasında karar kılınmıştır.
         Kütüphane kurulumu esnasında öğrencilerimize bilgi, beceri, özgüven ve yeteneklerinin farkına varılması sağlanmıştır.
        Her bir öğrencimiz bir kitaba bürünmüştür. Bu şekilde çocuklar kendileriniz ifade etmeyi, düzenli cümleler kurmayı, topluluk önünde konuşmayı öğrenmiş olup bu yönde yeteneklerini varsa bunları keşfetmişlerdir. Öğrencilerimiz düzenli olarak okudukları kitapları anlama ve kitaplaşma kalıbına girmiştir.
        Kütüphane yapımında gerçekleştirdikleri boyama, inşa etme, birlikte çalışma, hayal etme gibi sorumluluk bilinci gerektiren konular çocuklara aşılanmıştır. Bu bağlamda çocuklarla okul arasındaki bağ kuvvetlendirilip iyi bir gelecek için eğitim öğretim görmenin önemi aşılanmıştır. Kitaplaşma kampanyasıyla düzenlemiş olduğumuz etkinliğimiz her ay düzenli olarak ilerlemektedir.

         Bu doğrultuda her ay en çok kitap okuyan öğrencilerimiz ödüllendirilmektedir. Bu etkinlikle öğrencilerimizi okuma - okuduğunu anlama ve anlamlandırma kabiliyeti gelişmekte ve etkinliğimiz güzel sonuçlar vermeye devam etmektedir.
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